Чотирикутники

Загальні властивості

Геометричні фігури, які мають чотири сторони і чотири кути.

Сума кутів в опуклому чотирикутнику = 360о.

1. Квадрат

  Чотирикутник, у якого всі сторони і кути рівні. Всі кути по 90о. AB = BC = CD = DA = a
Діагоналі рівні і перетинаються під прямим кутом, в точці перетину діляться навпіл.  AC = BD = d 
R – радіус описного кола, центром якого є т. О – точка перетину діагоналей;

r – радіус вписаного кола, центр – т.О 
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2. Прямокутник
Чотирикутник, у якого протилежні сторони рівні і всі кути по 90о. AB= CD= a, BC= AD= b
Діагоналі рівні і в точці перетину діляться пополам. AC = BD = d
Існує описане коло, центр – точка перетину діагоналей - т. О., радіус – R
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3. Паралелограм


Чотирикутник, у якого протилежні сторони рівні і паралельні.

AB =DC = a, BC =AD = b, AB || DC, BC || AD 
Діагоналі в точці перетину діляться навпіл

d1(  d2 = O, d1 = AC, d2=BD,   2(a2 + b2) = d12 + d22
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4. Ромб


Чотирикутник, у якого всі сторони рівні, а протилежні ще й паралельні.


АВ = ВС = СD = DA = a
Діагоналі перетинаються під прямим кутом і  в точці перетину діляться навпіл.


AC = d1, BD = d2
Існує вписане коло, 
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5. Трапеція


Чотирикутник, у якого тільки дві протилежні  сторони паралельні (основи трапеції). 

AD|| BC, BH – висота, (A+(B=180, (D+(C=180​
    Коло можна описати навколо рівнобічної трапеції (цн – точка перетину серед. перпенд-рів)
Коло можна вписати в трапецію, в якої сума бічних = сумі основ (цн – точка перетину бісектрис, бісектриси перетинаються під (90), 
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6. Коло, круг, дуга, сектор
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7. Правильні многокутники
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